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DAS SAGEN 
UNTERNEHMEN:

Datenschutz Gutachten

Consulting Hardware & Software

IT-Security

IT-Service Mitarbeiter

Schulungen

2%  
Wir haben uns noch keine 

Gedanken dazu gemacht

18%  
Hohe Strafzahlungen  
könnten zur Geschäfts- 
aufgabe zwingen

12%  
Negative Berichte  

in Medien oder 
 Internetportalen  

könnten der Marke  
schaden

21%  
Hohe Strafzahlungen  

könnten Stellenabbau 
verursachen

19%  
Negative Berichte  

in Medien und  
Internetportalen  
könnten Kunden  

kosten
9%  
Verlust von Marktanteilen 
wenn Kunden davon aus- 
gehen, dass Ihre Daten  
bei Wettbewerbern  
besser aufgehoben sind

8%  
Klagen von Aktionären  
im Falle eines Daten- 
schutzverstoßes

7%  
Wir haben keine Bedenken da wir  
die DSGVO zu 100% erfüllen werden

4%  
 Wir sehen keine negativen 

Auswirkungen wenn wir die 
DSGVO nicht einhalten
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